

Styrelsemöte för Västerås Schackklubb

Tid: 2005-01-12 kl. 18.30
Plats: Schacklokalen Källgatan



Närvarande: Jan Eriksson, Anders Eriksson, Karl Magnusson, Urban Lundbäck, Rasmus Myklebust, Ihsan Sanér, Bertil Norberg, Daniel Hermansson

Protokoll

1. Mötets öppnande Jan öppnade mötet kl. 18.30
2. Godkännande av dagordning och kallelse Godkändes
3. Val av mötesfunktionärer Mötesordförande Jan, sekreterare Urban
4. Föregående mötesprotokoll Godkändes. Restpunkt: Jan skriver till Riltonfonden.
5. Skrivelser SSF: Aktivitetsbidrag från SSF som i fjol. Tränarskolan steg 1 o 2 i Helsingborg 28-29/1. SSF:s kanslichef Ingemar Eriksson slutar i år. Spelarregistrering ska vara inne 10/1 och är inskickad av VSK. Tusenmanna spelas 9-10/4
6. Allsvenskan Hemmamatchen mot VASK spelas i VASK:s lokaler av utrymmeskäl.
7. Ekonomi Enl. prognos. För nästa år förväntas intäkterna gå upp med 10-15000 kr pga fler medlemmar och aktiviteter. Vi räknar med drygt 250 medlemmar 2004 vilket är i nivå med 2002 men bättre än 2003.
8. Träningarna Torsdagsprogram för februari: 3/2 Frågesportschack (**Jan**) 10/2 Simultan (**Anders** frågar Johan Eriksson alt. Jonas Eriksson) 24/2 Teori(**Anders** analyserar ett av sina korppartier)
9. Schackfyran Igång för terminen. Persbo 44 och en grupp på Fryx har upphört. I övrigt bra deltagande.
10. Västeråsdraget Anders, Erik Janse, Jan och Marianne ställer upp som funktionärer. **Anders** ansvarar för att det finns tillräckligt med funktionärer. Valskog har tackat nej till att arrangera Valskogsdraget. Ersätts av VSK-tävlingen Vårdraget 23/4. **Urban** skriver inbjudan och **Anders** bokar lokal. Anders, Rasmus, Urban och Bertil hittills anmälda som funktionärer.
11. Midvinterschack **Anders** är tävlingsledare för Midvinterschacket.
12. Ny hemsida Önskvärt med inloggning för medlemmar till forum och internt material. **Karl** skickar info om detta till Urban. Vi skapar totalt 5 st e-postadresser som inte är personliga. **Rasmus** ordnar så att dessa styrs om till personliga adresser. **Urban** skickar e-postlista till Rasmus.

<p>13. Årsmöte</p> <p>14. Övriga frågor</p> <p>15. Nästa möte</p>	<p>Årsmötet hålls 17/2 kl. 18.30 i klubblokalen. Urban skriver agenda. Jan tar fram verksamhetsplan och verksamhetsberättelse. Styrelsen föreslår årsmötet att medlemsavgiften blir 25 kr för upp till och med 12 år, 100 kr för 13-20 år och 200 kr för övriga.</p> <p>Valberedningen (Anders och Bertil) fick i uppdrag att kontakta ett antal kandidater för olika uppdrag.</p> <p>Lagerlokal: Ingen funnen. Karl kollar på webben.</p> <p>Dator: Städning av hårddisk önskvärd. Anders börjar med att rensa onödiga filer och samla alla dokument som ska sparas under "Mina Dokument"</p> <p>Nästa möte 9/2 kl. 18:30 blir ett kortare förberedelsemöte inför årsmötet.</p>
<p>Namnteckningar</p>	
<p>Sekreterare:</p>	<p>Justeringsman:</p>